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3. Rovnobézné vodice
s proudem

(PF. 146 147)
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1 ZADANI PRIKLADUV

1 Zadani prikladav
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Pr. 1: KABAR-III-146

Uloha 146
Dvéma pfimymi rovnobéznymi vodi¢i, které jsou od sebe vzdileny 5 cm,
prochdzi stejny proud 20 A. Uréete magnetickou silu, kterd ptsobi na ¢ast
kazdého vodide o délce 1 m, jestlife oba proudy maji a) souhlasny smér,
b) opatny smér. Relativni permeabilita vakua je 4r- 1077 N+ A2

Visledek na strane 2

Pr. 2: KABAR-III-147

Uloha 147
Trii dlouhé pfimé rovnobéiné vadide a, b, ¢ pro-
tinajici kolmo ndkresnu v bodech 4, B a C jsou
ve vzajemné vzdalenosti 10 cm a prochézi jimi
stejny proud 100 A. Sméry proudu ve vodi¢ich
jsou naznacdeny na obr. 67a. Uréete velikost sily,

ktera pilisobi na ¢ast kazdého vodice o délce 1 m.
Permeabilita vakua je 4n- 1077 N - A~2,

Obr. 67a

Visledek na strané 2




3 ODKAZ NA SBIRKU

2 Vysledky
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Vysledek Pr. 1 na str. 1
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Ozivlé priklady z KABARA III.:

[ https://www.geogebra.org/m/x7sm4mme J
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